
Megoldás. Legyen CAB∢ = α, ekkor CBA∢ = β = 90
◦

− α. A kerületi szögek tétele miatt:

CPA∢ = CBA∢ = 90
◦

− α,

hasonlóan

BAQ∢ = CAQ∢ = CPQ∢ =
α

2
.

Így OAK∢ = OPK =
α

2
, ezért OKPA húrnégyszög.

Az OKPA húrnégyszög köré írt körben OKA∢ = OPA∢ = 90
◦

− α, mivel azonos íven nyugvó kerületi szögek.

Hosszabbítsuk meg OK-t, legyen OK és AC metszéspontja D. A háromszög bels® szögeinek összege 180
◦

, ezért

KDA∢ = 180
◦

−DKA∢−DAK∢ = 90
◦.

Így KDA∢ = 90
◦

. Az O-nak az AC-re való mer®leges vetülete az E pont. Ebb®l következik, hogy D = E, tehát E, O

és K kollineárisak.
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